

# Hebcí medvídci

## Základní přehled

Webové stránky	<a href="http://www.hebcimedvidci.eu">www.hebcimedvidci.eu</a>
Produkt/služba	handmade plyšoví medvídci pro děti
Hlavní sdělení	Hebký kamarád, který potěší ještě vaše vnoučata
Prodejní argumenty	poctivá česká výroba, kvalita, nadčasovost, příjemný eko materiál, roztomilý design, tvorba na míru, množstevní slevy
Lokalita	celá ČR a SR online
Cenová hladina	1 500 - 2 000 Kč
Cílová skupina	rodiče malých dětí, kteří mají hezké vzpomínky na své plyšové medvídky a slyší na tradici, kvalitu a ekologii



## Pozice na trhu

### Podíl na trhu

Fungují od roku 2020, na Heuréce mají 150 kladných hodnocení. Nepatří ke špičce mezi výrobci a prodejci hraček, ale mají své zákazníky a občas se o nich zmiňují i v médiích. Spolupracují s influencery - rodiči malých dětí.

### Silné stránky

Mají kvalitní reklamní videa, která budí emoce, a cílovou skupinu, se kterou umí pracovat. Handmade výrobky jsou populární a zákazníci si chválí kvalitu a hebkost plyšáků. Výroba na míru umožňuje vyhovět přáním zákazníků, i když něco nemají v nabídce. Mají eko certifikát.

### Slabé stránky

Výběr plyšáků je malý, mají jen několik designů, a zákazníci občas volají po větší variabilitě a také dalších zvířátkách, než jsou jen medvídci. Kvůli ruční výrobě mají dlouhé dodací lhůty. Zákazníci si stěžují, že si objednali medvídka v určité barvě a pak jim bylo oznámeno, že už je barva vyprodaná a materiál nelze doobjednat.

### Design a celkový dojem

Na webu využívají jemné, přírodní barvy, jako je bílá, krémová a hnědá. Fotky a videa plyšáků s dětmi zdůrazňují jejich hebkost a mazlivost. Celkově web působí mile a příjemně. Jejich komunikace je také velmi milá a pečující, evokují archetyp pečovatele.

### Co to znamená pro nás?

Můžeme se zaměřit na výrobu plyšáků ve více designech a také jiných zvířátek. Můžeme si dát záležet na tom, že budeme mít větší skladové zásoby a rychlejší dodací lhůty. Spíše než kvalitu budeme zdůrazňovat rozsah sortimentu a/nebo originalitu plyšáků. Zvolíme jiný styl komunikace, např. veselý a potřeštěný, „zábavní“ plyšáci, ne hebcí. Můžeme např. natáčet videa, ve kterých plyšáci zažívají dobrodružství, jsou přidrží, akčnější. Místo kvality a tradice vsadíme na originalitu.